





























ବିସିଆଇକୁ ଲିଖିତ ପ୍ରମାଣ ମାଗିଲା ପିସିବି

କରାଣୀ, ୧୫୬୭ (ପି.ଡି.): ପାକିସ୍ତାନ କ୍ରିକେଟ ବୋର୍ଡ (ପିସିବି) ଆପଣା ୨୦୨୫ ଚାମ୍ପିୟନ୍ସ ଟ୍ରଫି ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ଯାଉଛି। ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ କଣ୍ଠେଇ ବୋର୍ଡ (ବିସିଆଇ) ଏହାର ଦଳ ନ ପଠାଇବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ବେଳେ ଲିଖିତ ପ୍ରମାଣ ମାଗିଛି।



କୋପା ଆମେରିକା ଫୁଟବଲ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା ଦଳ।

ଚାଇନା ବିଜୟରେ ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନାର ରେକର୍ଡ

ମିନାମି ଗାଡେଟ୍ସ, ୧୫୬୭ (ପି.ଡି.)

କୋପା ଆମେରିକା ଫୁଟବଲ ଗଣଗୋଲ ପାଇଁ ଦେହ ଘଷା ବିଲମ୍ବ

ଡିଫେଣ୍ଡିଂ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା ଯୋମବାର କୋପା ଆମେରିକା ଫୁଟବଲ ୧-୦ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ କରି କୋପା ଆମେରିକା ଫୁଟବଲ ୨୦୨୪ ବିଜୟୀ ହୋଇଛି। ଏହା ସହିତ ରେକର୍ଡ ୧୬ ଥର ପାଇଁ ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା ଏହି ସମ୍ମାନଜନକ ଗାଇଲେ।

ସମୟରେ ମ୍ୟାଟ୍ଟି ଗୋଲ ଶୂନ୍ୟ ରହିଥିଲା। ୯୦+୬ ମିନିଟରେ ମାର୍ଟିନେସ୍ ସର୍ଭେସ୍ଟର୍ ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା ସମାନ ୧୫ ଥର ଲେଖାଏଁ ଏହି ଗାଇଲେ। ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା ପକ୍ଷରୁ ଲାଇଟାଗୋ ମାର୍ଟିନେସ୍ (୧୧୨) ମିନିଟରେ ଏକମାତ୍ର ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ।

ଈଓଭାନ ଲୋ ସେଲସୋ ଓ ଲିଓନାର୍ଡୋ ପାରୋସେକା ପାସ୍କୁ ଏକ ଚମତ୍କାର ଖେଳାଳି ଭାବରେ ପଢୁଆରେ ପ୍ରଦେଶ କରିଥିଲେ। ୧୧୨ ମିନିଟରେ ମାର୍ଟିନେସ୍ ଚଳିତ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ଏହା ମାର୍ଟିନେସ୍ଙ୍କ ପଞ୍ଚମ ଗୋଲ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ସର୍ବାଧିକ ଗୋଲ ଖେଳିବାର ରେକର୍ଡ ସେ ନିଜ ନାମରେ କରିଛନ୍ତି।

ବେଳେ ଆକ୍ୟୁରେଟି ୮୫ ପ୍ରତିଶତ ଥିଲା। ୧୬ ଚମ ଚାଇନା ବିଜୟ ସହ ଆଉ ଏକ ରେକର୍ଡ ନିଜ ନାମରେ କରିଛନ୍ତି ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା।

ମ୍ୟାଟ୍ ପାଟିରେ ମୋସି ଆହତ

ରକ୍ ଗାଡେଟ୍ ଷ୍ଟାଡିୟମରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା କୋପା ଆମେରିକା ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନାର ଲିଓନେଲ ମେସି।

ନ ଆସି ମଧ୍ୟ ପଡି ଯାଇଥିଲେ। କୋପା ମାଟିରେ ଲାଞ୍ଜିଆଇଥିବା ବେଳେ ସେ ପୁଣି ମାଟି ତଳେ ପଡିଥିଲେ। ପରେ ସେ ପଡିଆ ଛାଡି ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ଯିବା ପାଇଁ ଡାକିଥିଲେ।

ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୫୬୭ (ତପନ ସାଲ): କେଏମ ସ୍କୋଲ୍ ଏକାଡେମୀରେ ଆସନ୍ତା ଅଗଷ୍ଟ ୧୫ରେ ତୃତୀୟ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଆମେରିକୀୟ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଜିମ୍ନାଷ୍ଟିକ୍ସ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ ହେବ।



ଆହତ ହେବାପରେ ଲିଓନେଲ ମେସି।



ଗୋଲ୍ମେନ୍ ବୁର୍ ସହ ଲାଇଟାଗୋ ମାର୍ଟିନେସ୍।



ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ କଲମିଆର କେପ୍ଟେନ୍ ରୋଡ୍ରିଗ୍ସ୍।

ଭାବରେ ପ୍ରସନ୍ନ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହା ଘଟଣାକୁ ନେଇ ସମସ୍ତଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଆନନ୍ଦ ବ୍ୟାପିଛି।

ଓସିଏଲ୍: ପାଇନାଲରେ ଓଡ଼ିଶା ଲାୟର୍ସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୫୬୭ (ତପନ ସାଲ): ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ କଟକର ବାବୁବାଟୀ ଷ୍ଟାଡିୟମରେ ଚାଲିଥିବା ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ (ଓସିଏଲ୍)ର ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲ ଯୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

୧୯ ବଲ୍ରେ ୩୦ ରନ ଘୋର କରିଥିଲେ। ବିପକ୍ଷ ଦଳର ବିପ୍ଳବ ସାମ୍ରାଜ୍ୟ ସର୍ବାଧିକ ୩ଟି ଉତ୍ତମେକ୍ତ ନେଇଥିଲେ।



ଅଧିକାରୀ ଯୁଗେନ୍ଦ୍ର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ ଅବସରରେ ସୂର୍ଯ୍ୟକାନ୍ତ ପ୍ରଧାନ।



ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ସହଜ ଡ୍ର'ରେ ସାଢ଼ିକ-ଚିରାଗ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୫୬୭ (ପି.ଡି.): ଭାରତର ସ୍ତ୍ରୀ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଖେଳାଳି ସାଢ଼ିକସାଇରାଜ ରାଙ୍କାରେଡ଼ୀ ଓ ଚିରାଗ ଶେଖା ଜୁଲାଇ ୨୬ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେଉଥିବା ପ୍ୟାରିସ୍ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ପାଇଁ ଏକ ସହଜ ଡ୍ର'ରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଛନ୍ତି।

ପ୍ରଥମଥର ୬ ଜଣଙ୍କୁ ଗୋଲ୍ମେନ୍ ବଲ୍

ସ୍ପେନ୍ କମ୍ପେଟିଟିଭ୍ ଫୁଟ୍ବଲ୍ ଡିଭିଜନ୍ ଅଫ୍ ଦି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ବର୍ଲିନ୍, ୧୫୬୭ (ପି.ଡି.): କର୍ମୀନାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସ୍ପେନ୍ କମ୍ପେଟିଟିଭ୍ ଫୁଟ୍ବଲ୍ ଡିଭିଜନ୍ ୨-୧ ଗୋଲରେ ହରାଇ ସ୍ପେନ୍ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ହୋଇଛି।



ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଯୁବ ଖେଳାଳି ଲାମିନ ଯାମାଲ ଓ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ରୋଡ୍ରିଗ୍ସ୍।

ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏଁ ଗୋଲ ଘୋର କରିଥିଲେ। ଇଂଲଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ କୋଲ୍ ପାଇନର ୬୩ ତମ ମିନିଟରେ ଏକମାତ୍ର ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ।

ଭାରତୀୟ ଟିଟି ଦଳରେ ଖେଳାଳିଙ୍କ ଅପେକ୍ଷା ସପୋର୍ଟର ଷ୍ଟାଫ୍ ଅଧିକ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୫୬୭ (ପି.ଡି.): ପ୍ୟାରିସ୍ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସରେ ଭାରତ ନେବାକୁ ଯାଉଥିବା ଭାରତୀୟ ଟିଟି ଦଳରେ ଖେଳାଳିଙ୍କ ଅପେକ୍ଷା ସପୋର୍ଟର ଷ୍ଟାଫ୍ ଅଧିକ ରହିଛି।



କହିଛନ୍ତି। ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ କେବଳ ଅନୁପତି ପାଇଥିବା ଟିଟି କୋର୍ଡ଼ାନେ ପଢୁଆକୁ ଯାଇପାରିବେ।